   До креслення на рисунку 46, а:
1. Чому дорівнюють габаритні розміри предмета?
2. Яка товщина предмета? Звідки це видно?
3. Скільки осей симетрії має зображення предмета?
4. Що означає напис «2 отв. Ø 7»?
5. Чому перед розмірним числом 15 нанесено літеру R?
6. Якими розмірами визначено положення центра отворів діаметром 7 мм?
   До креслення на рисунку 46, б:
1. Чому дорівнюють габаритні розміри предмета?
2. З якою метою на кресленні нанесено розмір 80 мм?
3. Скільки осей симетрії має зображення предмета?
4. Що означає умовне позначення s8?
5. Що означає знак □, нанесений перед числом 30?
6. Яка умовність використана при нанесенні розмірів двох однакових отворів?

Рис.46 Завдання для вправи

image0.wmf

